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OBRÁZEK A ROVNICE KUŽELOSEČKY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Pochybování je počátek moudrosti.
René Descartes, francouzský filozof, matematik a vědec.

K obrázku kuželosečky přiřaďte její rovnici.

Obrázky:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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Rovnice:

a (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

b (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

c (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

d (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

e (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

f (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1



Jsi šampión!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Dnes ses vážně překonal!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Výborně. Příště to bude bez chyby.Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!
Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Dobrá práce, dej si piškotek. . .Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Buď optimista, polovina výsledků je bez

chyby.
Trochu tomu rozumíš,

ale chce to více procvičovat.
Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc

neumíš.
To dáš! Neházej flintu do žita!Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Asi špatná konstelace hvězd. . .Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.




